
              
 

 
 
 

 
 

 
 

 
Persönliche Ansprechpartner und zusätzliche Leistungen 

 
Ihre BKK VICTORIA-D.A.S. - mehr als irgendeine Krankenkasse! 
 
In der Betreuung und Beratung ihrer Versicherten unterscheiden sich Krankenkassen oft 
erheblich. Anrufe landen in der Warteschleife eines Callcenters, anonyme Ansprechpartner 
oder Maschinen nehmen Anfragen entgegen.  
Anders bei der BKK VICTORIA-D.A.S.! Hier erreichen Sie freundliche und kompetente Men-
schen, die Ihnen mit Rat und Tat zur Seite stehen. 
 
Die zusätzlichen Versicherungsleistungen Ihrer BKK VICTORIA-D.A.S. sind sorgfältig aus-
gewählt. Insbesondere Vorsorgemaßnahmen zum Erhalt Ihrer Gesundheit stehen an erster 
Stelle. 
 
Vertrauen Sie uns und werden Sie Mitglied!  
Sie haben Fragen? Sie erreichen uns unter der Telefonnummer 01802 328 329. Montags bis 
donnerstags von 8.00 bis 18.00 Uhr und freitags bis 16.00 Uhr. Sie können sich auch im In-
ternet informieren, unter www.bkk-victoria-das.de finden Sie Ihre BKK VICTORIA-D.A.S. 
 
A u s l a n d s r e i s e k r a n k e n v e r s i c h e r u n g   

 Weltweit und kostenfrei während des Urlaubes versichert 

Z a h n e r s a t z  u n d  p r o f e s s i o n e l l e  Z a h n r e i n i g u n g  k o s t e n f r e i  
 In Kooperation mit ausgewählten Zahnärzten und IMEX Dental und Technik GmbH 

B K K  a k t i v  u n d  g e s u n d  
 Das Geld-Bonusmodell für alle, die etwas für ihre Gesundheit tun 

I m p f u n g e n  f ü r s  I n -  u n d  A u s l a n d  
 Impfungen im Inland und für Auslandsreisen sowie kostenfreie Impfberatung 

H a u t u n t e r s u c h u n g e n  
 Einfach über Ihre Krankenversichertenkarte 

B K K  A k t i v W o c h e     
 Gesundheit kompakt: qualifizierte Maßnahmen während Ihres Urlaubes 

B K K  W e l l - A k t i v    
 4-tägige Kompaktkurse für Ihre Gesundheit 

K u r e n  i m  I n -  u n d  A u s l a n d  
 Mehrleistungen über den gesetzlichen Rahmen hinaus 

P r ä v e n t i o n s k u r s e  

 80 % Zuschuss zu den Kursgebühren - max. 150 Euro im Jahr und Kurs-Datenbank 

A r z n e i m i t t e l  –  g ü n s t i g e r  o d e r  z u z a h l u n g s f r e i  
 Nutzen Sie unsere Partner um kostengünstig Arzneimittel einzukaufen 

              
 
 



 
 

 
 
 

 
 

             
 

 
Persönliche Ansprechpartner und zusätzliche Leistungen 

 
Ihre BKK VICTORIA-D.A.S. - mehr als irgendeine Krankenkasse! 
 
H o m ö o p a t h i e  V e r t r a g    

 Ärztlich-homöopathische Leistungen und Beratung zu homöopathischen Arzneimitteln 

H a u s a r z t m o d e l l  
 Besondere Betreuung durch den Hautarzt und Ersparnis der Praxisgebühr 

B a b y C a r e  
 Aufklärung und Information für eine komplikationslose Schwangerschaft 

Z u s ä t z l i c h e  K i n d e r u n t e r s u c h u n g e n     
 weitere kostenfreie Untersuchungen für Ihre Kinder 

S c h u l u n g  f ü r  A n g e h ö r i g e  v o n  P f l e g e b e d ü r f t i g e n  

 Kostenfreie Seminare für Pflegepersonen 

K r a n k e n h a u s b e r a t u n g  
 Information und Beratung zu Krankenhausaufenthalten 

H i l f s m i t t e l b e r a t u n g   
 Unterstützung bei der Beschaffung von Hilfsmitteln 

B e r a t u n g  b e i  B e h a n d l u n g s f e h l e r n   
 Hilfe und Unterstützung bei medizinischen Behandlungsfehlern 

G e s u n d h e i t O n l i n e     
 Beratung zu Gesundheitsthemen und in allen Lebenslagen 

B K K  G e s u n d h e i t s N e w s  A k t u e l l  u n d  J a h r e s z e i t e n   
 Informationen zu aktuellen Gesundheitsthemen unter www.bkk-victoria-das.de 

B K K  M e d P l u s   
 Individuelle Behandlungsprogramme für chronisch Kranke 

I N F O M E D  G e s u n d h e i t s w e g w e i s e r    
 Rund um die Uhr Informationsdienst in allen Gesundheitsfragen 

E r g ä n z u n g s v e r s i c h e r u n g e n  
 Ergänzungsversicherungen mit BKK-Rabatt über die Victoria Versicherung 

 
Konnten wir Sie überzeugen? Dann empfehlen Sie uns weiter. Wenn Sie ein neues Mitglied 
werben, zahlen wir Ihnen eine Prämie von 20 €. 

Weitere Informationen zu Ihrer BKK VICTORIA-D.A.S. und den zusätzlichen Leistungen fin-
den Sie im Internet unter www.bkk-victoria-das.de. 

Ihre BKK VICTORIA-D.A.S.   
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